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Rahvusvahelise kontserni aktsiaosaluse kava VINCI kontsernis 

2020. aasta pakkumine

RIIGIPÕHINE LISA EESTI KOHTA
Teid on kutsutud investeerima aktsiatesse VINCI kontserni rahvusvahelise kontserni aktsiaosaluse kava CASTOR INTERNATIONAL kaudu. 
Käesolev dokument sisaldab teie riigiga seotud spetsiifilisi tingimusi ja täiendab kava dokumente (VINCI kontserni rahvusvahelise kontserni 
aktsiaosaluse kava tingimused ja FCPE tingimused), teabebrošüüri ja märkimiskorraldust. See sisaldab ka kokkuvõtet teie investeeringu 
eeldatavatest maksutagajärgedest. Juhime tähelepanu, et VINCI ja teie tööandja ei paku praegu ega tulevikus antud pakkumisega seoses 
isiklikku, finantsilist ega maksualast nõustamist.
Enne investeerimisotsuse tegemist lugege palun hoolikalt allpool esitatud teavet:

Väärtpaberiõiguse alus

Antud pakkumise tegemisel on tuginetud ELi prospektimääruse 2017/1129 artikli 1 lõike 4 punktis i sätestatud erandile prospekti 
avaldamise kohustusest.

Ennetähtaegse lunastamise juhtumid

Käesoleva pakkumuse alusel tehtud investeeringut tuleb hoida (ehk see „blokeeritakse“) 3-aastase perioodi jooksul, välja arvatud 
järgmistel juhtudel, kui teil on lubatud taotleda kava alusel FCPE osakute ennetähtaegset lunastamist:

(i) 	 teie invaliidsus;
(ii) 	 teie surm;
(iii) 	 teie töölepingu lõpetamine;
(iv) 	� teie tööandja lakkab olemast VINCI kontserni liige (osalev äriühing) VINCI osaluse või kontrolli vähenemise tulemusel.

Need ennetähtaegse väljumise juhtumid on määratletud VINCI kontserni rahvusvahelises kontserni aktsiaosaluse kavas 
Prantsusmaa õiguse alusel ning neid tuleb tõlgendada ja kohaldada viisil, mis on kooskõlas Prantsusmaa õigusega. Te ei tohiks 
järeldada, et te saate kasutada ennetähtaegse väljumise juhtumit enne seda, kui te olete kirjeldanud oma konkreetset juhtumit oma 
tööandjale, esitades nõuetele vastava alusdokumentatsiooni, ja teie tööandja on kinnitanud, et see on teie olukorras kohaldatav.
Teie FCPE osakute ennetähtaegse lunastamise korral ei ole teil enam õigust saada boonusaktsiaid. Juhime tähelepanu, et 
teatavatel juhtudel, mis on sätestatud rahvusvahelises kontserni aktsiaosaluse kavas ja võetud kokku teabebrošüüris, ja olenemata 
ennetähtaegse lunastamise taotlusest võidakse teile maksta boonusaktsiate andmise asemel rahaline hüvitis.

Märkimisprotsess

Te saate osaleda pakkumises, esitades märkimiskorralduse paberil. Pabervormi esitamise korral tuleb korraldus tagastada oma 
personaliosakonnale koos märkimissumma tasumisega. 
Te võite samuti esitada märkimistaotluse veebisaidil castor.vinci.com, kasutades sisselogimiseks teile selleks eraldi antud 
kasutajatunnust ja salasõna. Selleks, et veebis vormistatud märkimine läheks arvesse, peate esitama oma personaliosakonnale 
tõendi märkimissumma maksmise kohta nõutud tähtaja jooksul. 
Juhime tähelepanu, et kui te esitate korralduse paberil ja korralduse veebis, loetakse sõltumata kuupäevast kehtivaks veebi kaudu 
tehtud korraldus ning paberil esitatud märkimiskorraldust ja sellega seotud makset ei võeta arvesse.

Maksualane teave 

Allpool toodud kokkuvõttes on toodud välja üldpõhimõtted, mida eeldatavasti kohaldatakse töötajatele, kes on Eesti maksuseaduste ning 
Prantsusmaa ja Eesti vahel 28. oktoobril 1997 alla kirjutatud topeltmaksustamise vältimise lepingu (edaspidi maksuleping) kohaselt Eesti 
residendid. Allpool kirjeldatakse maksutagajärgi vastavalt kehtivale maksulepingule, Eesti maksuseadustele ja teatavatele Prantsusmaa 
maksuseadustele ja tavadele. Need põhimõtted ja seadused võivad aja möödudes muutuda. Töötajad peaksid samuti võtma arvesse oma 
isiklikku olukorda.
VINCI aktsiate märkimise maksutagajärgede kohta konkreetse nõuande saamiseks peaksid töötajad konsulteerima oma enda maksunõustajaga. 
Käesolev kokkuvõte on esitatud üksnes üldise teabe andmise eesmärgil ja sellele ei tohiks toetuda kui lõplikule või otsustavale nõuandele.
Saamaks kinnitust VINCI plaani maksukäsitluse kohta maksude ja sotsiaalkindlustusmaksete osas, on esitatud vastav 
taotlus teie riigi maksuhaldurile. Muudetud riigipõhine lisa tehakse teile sõltuvalt olukorrast kättesaadavaks pakkumise 
veebilehe castor.vinci.com kaudu. Kutsume Teid üles külastama pakkumise perioodil seda veebilehte ning küsima kogu 
informatsiooni kohta nõu enne investeerimisotsuse tegemist.

https://castor.vinci.com
https://castor.vinci.com


I. FCPE kaudu aktsiate märkimisele kohaldatav maks:
Teie isikliku sissemakse eest märgitud aktsiaid hoitakse fondis Fonds Commun de Placement d’Entreprise CASTOR INTERNATIONAL – 
Prantsusmaa õiguse kohaselt loodud töötajate aktsiaosaluse fond (edaspidi FCPE). Teie investeeringut tõendavad teile kuuluvad FCPE 
osakud. Aktsiate märkimine toimub FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2020 kaudu, mis seejärel ühendatavana ühineb FCPEga. 

A. Maksustamine Prantsusmaal
Teile ei tohiks kohalduda Prantsusmaa maksud ja sotsiaalmaksed teie FCPE osakute märkimise ja lunastamise ajal. Tingimusel, et 
teie investeeringut hoitakse FCPE vahendusel, ei tohiks Prantsusmaa maksud ja sotsiaalmaksed kohalduda dividendile, mida VINCI 
maksab ja FCPE reinvesteerib. 

B. Maksustamine Eestis
Märkimisel kohalduda võivad maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed 
Teile ei kohaldata märkimisel makse ega sotsiaalkindlustusmakseid. 

FCPE poolt saadavatele dividendidele kohalduda võivad maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed  
Prantsusmaa äriühingu VINCI S.A. poolt teile makstavad dividendid ei ole Eestis maksustatavad. Olgugi et need dividendid ei ole 
maksustatavad, peate deklareerima dividenditulu oma isiklikus tuludeklaratsioonis.

FCPE osakute lunastamisel kohalduda võivad maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed  
Teie osakute lunastamisest saadavale tulule kohaldatakse tulumaksu määraga 20%. Maksustatav väärtus on võrdne müügist 
saadud tulu ja märkimissumma vahega. Osakute lunastamisest saadav kapitalikasum tuleb deklareerida iga-aastaselt esitatavas 
isiklikus tuludeklaratsioonis.

II. VINCI antavatele boonusaktsiatele kohaldatav maks:
Lisaks teie märgitud aktsiatele peaks VINCI andma teile õiguse saada VINCI tasuta aktsiaid (edaspidi boonusaktsiad), kui on täidetud 
teatavad tingimused, mis on sätestatud rahvusvahelises töötajate aktsiaosaluse kavas ja mis on kokku võetud teabebrošüüris. Kui kõik 
tingimused on täidetud, antakse need aktsiad üle FCPEle investeerimisperioodi lõpus 2023. aastal. Teil on siiski ka võimalus valida, 
et hoiate neid aktsiaid väärtpaberikontol enda nimel. Teatavatel juhtudel võib teil olla õigus saada boonusaktsiate üleandmise asemel 
tööandjalt rahalist hüvitist, nagu on sätestatud rahvusvahelises töötajate aktsiaosaluse kavas ja mis on kokku võetud teabebrošüüris. 

A. Maksustamine Prantsusmaal
Teile ei tohiks kohalduda Prantsusmaa maksud ja sotsiaalmaksed seoses VINCI boonusaktsiate optsiooni andmise, boonusaktsiate 
üleandmise või müügiga. VINCI aktsiate eest saadavate dividendide maksustamine pärast aktsiate üleandmist sõltub sellest, kas 
otsustate hoida boonusaktsiaid FCPEs või hoiate neid vahetult ise.

B. Maksustamine Eestis
Maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed, mis võivad kohalduda, kui VINCI annab õiguse saada boonusaktsiaid
VINCIlt boonusaktsiate saamise õiguse saamisel ei tule tasuda makse ega sotsiaalkindlustusmakseid.

Aktsiate üleandmisel kohalduda võivad maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed 
Boonusaktsiate üleandmisel ei maksustata seda teie tuluna.

Maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed, mida võidakse kohaldada dividendile, mida võidakse jaotada pärast 
boonusaktsiate üleandmist
Kui te otsustate hoida oma boonusaktsiaid FCPEs, reinvesteeritakse dividendid FCPEsse vastavalt kehtivatele FCPE tingimustele. 
Prantsusmaal maksukohustust ei teki. Prantsuse äriühingu VINCI S.A. poolt makstavate dividendide summa ei tekita maksukohustust 
Eestis. Olgugi et need dividendid ei ole Eestis maksustatavad, peate deklareerima dividenditulu oma isiklikus tuludeklaratsioonis. 
Kui te otsustate hoida oma boonusaktsiaid vahetult enda nimel, maksustatakse dividendid väljamaksmise korral Prantsusmaal 
kinnipeetava maksuga määras 12,80%(1). Täiendavalt neid dividende Eestis ei maksustata. Olgugi et need dividendid ei ole Eestis 
maksustatavad, peate deklareerima dividenditulu oma isiklikus tuludeklaratsioonis.

FCPE osakute lunastamisel kohalduda võivad maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed 
Teie aktsiate müügist saadavale tulule kohaldatakse tulumaksu määras 20%. Te peate deklareerima müügist saadava kapitalikasumi 
iga-aastaselt esitatavas isiklikus tuludeklaratsioonis.

Maksud ja/või sotsiaalkindlustusmaksed, mida võidakse kohaldada boonusaktsiate üleandmise asemel makstavale 
rahalisele hüvitisele
Rahalist hüvitist käsitletakse palgatuluna, millelt tuleb tasuda tulumaks maksumääraga 20%, töötuskindlustusmakse määraga 
1,6% ja pensionikindlustusmakse määraga 2%, mis kõik peetakse kinni tööandja poolt.

III. Teie aruandluskohustused seoses FCPEs hoitavate aktsiatega ja boonusaktsiatega
Te peate deklareerima aktsiate või osakute müügist saadava kapitalikasumi ja oma dividenditulu oma iga-aastaselt esitatavas 
isiklikus tuludeklaratsioonis.
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(1) Maksumäär suureneb 75%-le, kui dividendid makstakse pangakontole, mis on avatud „koostööst keelduvas riigis või piirkonnas“.  8. jaanuari 2020. a seisuga kuuluvad „koostööst keelduvate 
riikide või piirkondade“ nimekirja Anguilla, Bahama, Fidži, Guami, USA Neitsisaared, Briti Neitsisaared, Omaan, Panama, Ameerika Samoa, Samoa, Trinidad ja Tobago ning Vanuatu.


